



盐湖区槐东社区 打造整洁优美环境

运城晚报讯(记者 李爽)“感谢小赵、小马牵头,卫生打扫后,院里变得整洁利落了,让人感觉心情舒畅。”4月7日,在盐湖区东城街道槐东社区市委组织部家属院,居民樊阿姨高兴地说。

为进一步推进家属院环境卫生整治,给居民提供整洁舒适的生活环境,4月7日,槐东社区工作人员赵菲、网格员马晓红在该家属院打扫卫生。

活动开始前两天,马晓红在家属院居民群里发出通知,提醒居民及时打扫自家门前卫生,对车辆乱停乱放、户外拉绳晾晒衣物等问题及时整改。

活动中,赵菲、马晓红清扫了家属院的路面、楼道,擦拭了楼梯扶手,清理了卫生死角,将停放在车棚外的非机动车移进车棚内并摆放整齐,将乱拉乱扯的晾衣绳拆除收纳……二人还积极向过往居民宣传全国文明城市创建的相关知识,带动了居民樊阿姨、门卫薛师傅等人也参与其中。经过大家3个多小时的劳动,家属院环境焕然一新。

“行动是最有力的感召,相信越来越多的居民会行动起来,保护家属院环境卫生,共同打造整洁优美的居住环境,为我市文明城市创建贡献力量。”马晓红说。

河津市樊村镇 推动乡村“颜值”再提升

运城晚报讯(记者 刘凯华)乡村要振兴,环境是底色。连日来,河津市樊村镇深入践行“千万工程”经验,以全镇精品示范村创建行动为引领,以农村人居环境整治提升为突破,积极开展农村人居环境整治百日攻坚行动,全力推动乡村“颜值”再提升。

该镇聚焦共建共治共享,建立“领导包片、干部包村,党员带头、群众参与”的工作机制,形成上下贯通、全员上阵的党建引领基层治理组织体系。一方面,充分发挥党员干部在人居环境整治中的先锋模范作用,带动群众参与整治脏乱差重点区域;另一方面,聚焦农村人居环境整治突出问题,对农村建筑垃圾倾倒、生活垃圾倾倒、空闲宅基地、残垣

断壁及危房等情况进行摸排,集中清理农户房前屋后和村巷道“五堆”、沿村公路和村道沿线散落的各类垃圾、村庄周边的建筑垃圾,彻底整治乱搭乱建、乱堆乱放、乱扔乱倒问题。

此外,樊村镇各村党员干部当先锋,广泛发动群众,让他们的思想逐步从“要我整治”往“我要整治”转变,有效提升人居环境整治成效,形成了人人参与环境整治、全民维护环境卫生的良好风尚。

如今,在樊村镇各村,村民们纷纷清理街道巷口的杂草堆、垃圾堆、柴火堆等,修剪绿化林带,转运积存垃圾,掀起人居环境整治热潮,使村庄面貌有了明显改善。

运城籍歌手张琳:情系家乡放声唱

运城晚报讯(记者 茹雅)“亲爱的父老乡亲们,我回家啦!”4月8日,运城籍中国民俗歌唱家张琳携一众演艺人员,回到家乡芮城县学张乡举办“张歌飞扬”公益演唱会,开场一句简单的问候道出了张琳内心最朴实的真情。

演出现场座无虚席,精彩的节目依次登场。歌手们尽情歌唱,嗓音洪亮;小提琴独奏《马到成功》技艺精湛、旋律优美;戏曲演唱婉转动听、韵味悠长;笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》热情明快、生动活泼;才艺达人以其匠心独运的手绢表演让观众目不转睛……一个个精彩节目让群众拍手叫好。舞台上演员们热情表演,台下观众乐在其中,大家欢聚一堂,现场高潮迭起。

身为书法家的张琳特意为家乡学张乡题写了“百姓大舞台”匾额,表达了他通过文化赋能助力乡村振兴的美好愿景。

“我站在高原吼一吼西北风,这一片黄土地是咱的故乡……”音乐无界,乡情无距。张琳曾为《小兵张嘎》《喜耕田的故事》等多部热播电视剧演唱主题曲,这个从芮城县黄河边走出去的地道的



的“黄河娃”,以粗犷、豪放的嗓音,演绎着一首首充满正能量的歌曲。他时刻不忘家乡、回馈家

乡,为家乡人民送上一台音乐盛宴,让乡亲们在家门口感受文化的魅力。

盐湖区 农机补贴服务上门 进村入户核验机具

运城晚报讯 为认真做好农机购置与应用补贴政策的落实工作,切实解决偏远乡村村民办理农机购置与应用补贴机具核验的难题,连日来,盐湖区现代农业发展中心主动作为,组织农机补贴工作人员深入盐湖区各乡村,开展大型机具和安装类的补贴机具核验工作。

4月7日,盐湖区现代农业发展中心工作人员在盐湖区北相镇南相村核验机具。工作人员按照核验要求,坚持“谁核验、谁签字、谁负责”的原则,逐户逐机认真核对补贴机具品牌型号、出厂编号、发动机号等信息,做到见人、见机、见票。同时,还详细询问补贴机具使用和售后服务等相关情况,宣讲农机购置与应用补贴政策、办理程序、农机安全生产、维修保养基本常识等,了解群众对补贴机具的需求,解决服务群众“最后一公里”的问题。

截至4月7日,盐湖区已落实农机购置与应用补贴资金624.753万元,补贴各类农业机械879台(件),受益户657户,为盐湖现代农业高质量发展提供了支撑。

(张循兵)

芮城 开启“惠企直通车” 跑出服务加速度

运城晚报讯(记者 王露)推动市场监管惠企政策的精准直达是进一步优化营商环境的有力举措。近日,芮城县市场监督管理局组织开展了“惠企直通车”政策宣讲活动。

活动中,工作人员就奖励、激励、补贴、保险赔偿、费用减免、维权,以及惠商保、企业信用等惠企政策进行了解读,同时组织各类经营主体集中观看了省局“惠企直通车基层行”政策宣讲视频;详细介绍了作为省市市场监督管理局与企业建立直通车的重要途径之一“惠企直通车工作站”小程序,企业可以通过它及时了解市场监管最新政策,并将需求一键上传,快速解决难题。

下一步,该局将进一步加大宣传力度,让各类经营主体及时了解、充分享受相关政策,帮助其纾困解难。

黄河一号旅游公路永济段加紧建设



4月7日,黄河一号旅游公路永济市小樊至长旺改建工程正在加紧建设。

黄河一号旅游公路永济市小樊至长旺改建工程项目全长50.215公里。项目建成后,将实现全市黄河一号旅游公路主线贯通,更好地促进永济市旅游业及沿线乡镇产业发展。

记者 茹雅 摄